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Fundargerð stjórnarfundar HSK  í Selinu miðvikudaginn 20. mars 2013 kl. 12:00.
Mætt eru Guðríður, Hansína, Fanney, Guðmundur og Engilbert. Forföll boða Örn, Lára, Anný og Bergur.

1. 
Fundargerðir stjórnar HSK teknar fyrir
1.1
Fundargerð stjórnarfundar  25. febrúar  sl. tekin fyrir og samþykkt.

2.
Fundargerðir til kynningar
2.1
Fundargerð valnefndar um kjör á íþróttamanni HSK lögð fram til kynningar.
3.
Aðalfundir, þing, afmæli og ráðstefnur  ofl.
3.1
Boð á aðalfund frjálsíþróttaráðs HSK í Selinu 21. mars kl. 20:00. Engilbert og Guðmundur ætla að mæta.
3.2
Seinna fundarboð á ársþing Akstursíþróttasambands Íslands 16. mars. Torfæruklúbbur Suðurlands sendi fulltrúa á þingið. 

3.3
Kjörbréf til Íþróttaþings ÍSÍ 2013. Senda þarf kjörbréfið til ÍSÍ fyrir 5. apríl nk. Enn vantar tvo varamenn og Engilbert vinnur að því að fylla listann. 

3.4.
Boðsbréf á Íslandsglímuna sem fram fer í Iðu 23. mars n.k. Allri stjórninni er boðið. 
4.
Bréf til afgreiðslu og/eða kynningar
4.1
Tölvupóstur frá Íslenskum getraunum frá 14. mars. Með fylgja upplýsingar um þá möguleika sem félög hafa til að nýta sér getraunir til tekjuöflunar. Ákveðið að áframsenda á félögin. 
4.2
Tölvupóstur frá ÍSÍ, frá 5. mars sl. er varðar upplýsingar um íþróttamannvirki á Íslandi. Von er á öðru bréfi um sama efni fljótlega. 

4.3
Tölvupóstur frá Sveinbirni Mássyni, frá 13. mars sl. er varðar fyrirspurn um kjör á íþróttamanni HSK 2012. Rætt um að hugsanlega þurfi að breyta forsendum fyrir valinu áður en valnefndin kemur saman næst. Skoða á málið áfram. Engilbert falið að svara bréfi Sveinbjörns. 

5.

Annað aðsent efni til kynningar

5.1

Skýrsla 15. Unglingalandsmótsnefndar UMFÍ á Selfossi 2012 lögð fram til kynningar. Glæsileg skýrsla sem mun nýtast næstu mótshöldurum vel. 

5.2

Úrslit héraðsmóta, sjá www.hsk.is.

5.3

Hvatarblaðið og Áveitan lögð fram.

6.
Héraðsþing HSK 9. mars sl.
6.1
Þinggerð lögð fram.

6.2
Endurmat þingsins. Þinghaldið gekk vel fyrir utan að dagskánni seinkaði mikið fyrir hádegi. Rætt um hvort stytta eigi skýrslu formanns og reikninga eða breyta dagskránni á annan hátt.  

6.3
Farið yfir mætingu þingfulltrúa vegna lottógreiðslna. Rætt um hvort breyta ætti lottóreglugerðinni þar sem fjallað er um viðveru þingfulltrúa, en fjölmargir þingfulltrúar yfirgefa þingstað löngu áður en þinginu líkur. 

6.4
Tillögur sem samþykktar voru á þinginu. Farið yfir tillögurnar og ákveðið hvert þær verða sendar. Engilbert sér um að senda tillögurnar.  

6.5
Afhending ársskýrslu á biðstofur og fleiri staði. Stjórnarmenn taka með sér skýrslur til dreifingar. 

6.6
Rætt um þingið í heild og umræður sem þar sköpuðust. Ákveðið að Guðríður hafi samband við forystumenn Umf. Selfoss í áframhaldinu. 

6.7
Næsti þingstaður. Engilbert leggur fram yfirlit yfir þingstaði síðustu tveggja áratuga með tilliti til sveitarfélaga. Ákveðið að hafa samband við Grímsnes- og Grafningshrepp um að leggja til  þingstað fyrir næsta þing.

7.
Skipað í nefndir 2013
7.1
Framkvæmdastjórn. Formaður, gjaldkeri og ritari.

7.2
Valnefnd vegna kjörs á Íþróttamanni HSK.  Nefndin verður óbreytt. Árni Þorgilsson, Guðmundur Karl Sigurdórsson, Þórir Haraldsson, Fanney Ólafsdóttir og Guðríður Aadnegard. 

7.3
Unglingalandsmótsnefnd HSK  vegna þátttöku á ULM 2013. Lára Jónsdóttir gefur ekki kost á sér áfram. Guðríði og Engilbert falið að finna mann í hennar stað. Aðrir í nefndinni eru Guðrún Hafsteinsdóttir og Jóhann Gunnar Friðgeirsson. 

7.4
Fulltrúi HSK í stjórn Selsins.  Árni Þorgilsson. 

7.5
Stjórn Verkefnasjóðs HSK. Samkvæmt 4. grein reglugerðar um Verkefnasjóð HSK skipa formaður, ritari og gjaldkeri HSK  stjórn sjóðsins.

8.

Landsmót UMFÍ á Selfossi 4. – 7. júlí 2013, framkvæmdanefnd
8.1

Fundargerð 37. fundar framkvæmdanefndar frá 25. febrúar sl. lögð fram.

8.2

Greint frá störfum nefndarinnar. Allt gengur skv. áætlun, þó vantar enn sérgreinastjóra í knattspyrnu. 

9.

Þátttaka HSK á Landsmóti á Selfossi 4. – 7. júlí 2013

9.1

Fundargerð 3. fundar landsmótsnefndar HSK frá 13. mars sl. lögð fram. 
9.2

Greint frá störfum nefndarinnar. Ákveðið hefur verið að kaupa gula boli á keppnisliðið eins og þá sem notaðir voru á Akureyri 2009. Fljótlega þarf að vera ljóst hversu margir keppendur verða í hverri grein til að hægt sé að panta boli og átta sig á kostnaði vegna keppnisgjalda. Stefnt er á sigur í stigakeppni mótsins.
10.

Málefni UMFÍ

10.1

Bréf formanns og varaformanns UMFÍ, dagsett 12. mars sl. og tölvupóstur frá Jóni Pálssyni, dagsettur 18. mars sl. vegna sama málefnis. Rætt stuttlega um málið en ákveðið að taka það fyrir á næsta fundi þegar fleiri eru mættir. 

11.
Önnur mál
11.1
Næsti/næstu stjórnarfundir. Ákveðið síðar þar sem fáir eru viðstaddir.

11.2
Búrfell í Grímsnesi verður að öllum líkindum valið í verkefnið Fjölskyldan á fjallið sem fjall Árnessýslu og verður þá merkt með skilti frá UMFÍ. 









Fleira ekki rætt og fundi slitið um kl. 13:45.










Fundarritari Fanney Ólafsdóttir
