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Fundargerð stjórnar HSK  fimmtudaginn 2. maí  2013kl. 17:30
Haldinn í Selinu á Selfossi.

Mætt eru Engilbert, Guðríður, Örn, Fanney og Bergur. Forföll boða Anný, Guðmundur, Hansína og Lára.

Formaður setur fund.

Í upphafi fundar skýrir formaður frá því að Hansína óski eftir fríi frá stjórnarsetu í HSK fram á haust.  Hún hefur einnig óskað eftir því að hætta í framkvæmdanefnd landsmóta  og landsmótsnefnd vegna þátttöku HSK á landsmóti.

Dagskrá fundarins:
1. 
Fundargerðir stjórnar HSK teknar fyrir
1.1
Fundargerð stjórnarfundar  20. mars  sl. Samþykkt.

2.
Fundargerðir til kynningar
2.1
Fundargerð golfnefndar HSK frá 21. mars 2013. Lögð fram til kynningar.

3.
Aðalfundir, þing, afmæli og ráðstefnur  ofl.
3.1
Boð á útgáfuteiti bókarinnar “Ungmennafélag Biskupstungna – 100 ára saga” 25. apríl 2013. Guðríður fór sem fulltrúi HSK.

3.2
Boð á 56. ársþing Handknattleikssambands Íslands 30. apríl 2013. Bergur fór sem fulltrúi HSK. Þingið tókst vel og ekki verða neinar breytingar á keppnisfyrirkomulagi næsta keppnistímabils.

3.3
Seinna fundarboð á Fimleikaþing 4. maí 2013. Sent á aðildarfélög.
3.4
Boð á ráðstefnu um landsmót UMFÍ á Húsavík 11. maí 2013. Guðríður og Örn fara norður og möguleiki að Þórir Haraldsson fari einnig.
3.5
Boð á Skotþing 25. maí 2013. Sent á aðildarfélögin.

4.
Bréf til afgreiðslu og/eða kynningar
4.1
Tölvupóstur frá Benóný Jónssyni dagsettur 26. mars sl. er varðar kaup á nýrri fartölvu fyrir ráðið. Samþykkt að HSK kaupi tölvuna fyrir ráðið.

4.2
Bréf frá ÍSÍ, dagsett 10. apríl sl. er varðar verkefnið Hjólað í vinnuna  dagana 8. – 28. maí 2013. Lagt fram til kynningar.

4.3
Bréf frá ÍSÍ, dagsett 10. apríl sl., er varðar skattskyldu íþróttafélaga.  Með fylgir bréf frá Ríkisskattstjóra um sama málefni. Lagt fram til kynningar.

4.4
Bréf frá UMFÍ, dagsett 19. apríl sl. Óskað er eftir að HSK tilnefni tvo fulltrúa, á aldrinum 15 – 30 ára, í Ungmennaráð UMFÍ. Það vantar tvo fulltrúa í ráðið og Engilbert sendir þetta á félögin og biður um tilnefningar frá þeim.

4.5
Bréf frá UMFÍ, ódagsett, er varðar Ungmennaviku NSU á Íslandi í sumar. Sent á félögin.

4.6
Tölvupóstur frá Ívari Erni Gíslasyni, frá 9. apríl sl., þar sem hann tillkynir að hann hafi ákveðið  að segja sig úr landsmótsnefnd HSK af persónulegum ástæðum. Lagt fram til kynningar.

5.

Annað aðsent efni til kynningar

5.1

Úrslit héraðsmóta, sjá www.hsk.is.

5.2

Hvatarblaðið og Áveitan. Lögð fram til kynningar.

5.3

Skinfaxi. Lagður fram til kynningar.

5.4

Þinggerð 67. ársþings KSÍ 9. febrúar sl. Lagt fram til kynningar.

5.5    
Héraðsmót HSK í skák 16 ára og yngri. Ánægjulegt að búið er að koma þessu móti á að nýju.

6.
Aðalfundur frjálsíþróttaráðs HSK 21. mars sl.

6.1
Árssskýrsla og reikningar 2012. Lagðir fram til kynningar.
6.2
Fundargerð aðalfundarins og greint frá helstu málum fundarins. Guðmunda Ólafsdóttir er nýr formaður ráðsins og Benóný verður áfram í stjórninni.
7.
Skipað í nefndir 2013
7.1
Unglingalandsmótsnefnd HSK  vegna þátttöku á ULM 2013. Tillaga um að Örn Guðnason taki sæti í nefndinni. Á síðasta fundi voru Jóhann Gunnar Friðgeirsson og Guðrún Hafsteinsdóttir skipuð í nefndina. Samþykkt að Örn taki sæti í nefndinni.

7.2
Landsmótsnefnd HSK vegna þátttöku á Landsmóti 2013.  Tillaga um að Inger Schiöth verði kosin í nefndina í stað Ívars Gíslasonar sem hefur sagt sig úr nefndinni af persónulegum ástæðum. Samþykkt að Inger taki sæti í nefndinni og einnig að Örn Guðnason taki sæti Hansínu í nefndinni.
8.

Landsmót UMFÍ á Selfossi 4. – 7. júlí 2013, framkvæmdanefnd
8.1

Fundargerð 38. fundar framkvæmdanefndar frá 11. apríl sl. Lögð fram til kynningar.

8.2
Greint frá störfum nefndarinnar. Verið er að senda til allra héraðssambanda upplýsingum um landsmótið og hvetja til þátttöku. Búið er að ráða Örn Guðnason og Guðrúnu Tryggvadóttur í hlutastarf við undirbúning landsmótsins og sýnt að næstu dagar og vikur fara m.a. í að afla styrktaraðila fyrir mótið.

9.

Þátttaka HSK á Landsmóti á Selfossi 4. – 7. júlí 2013

9.1

Greint frá störfum nefndarinnar. Starfið gengur vel og verið er að manna lið í allar keppnisgreinar.
10.

Málefni UMFÍ, framhald umræðu síðasta fundar
10.1
Þessu lið var frestað á síðasta fundi stjórnar. Rætt var um málefni UMFÍ, s.s. bréf frá stjórnarmönnum sem send voru út til sambandsaðila og lögð voru fram á síðasta stjórnarfundi HSK.
11.
Þing ÍSÍ 19. - 20. apríl sl.

11.1
Bréf frá ÍSÍ 5. apríl sl., er varðar framboð til stjórnar. 14 buðu sig fram til setu í stjórn en 11 eiga sæti í stjórn þannig að til kosninga kom á þinginu.

11.2
Greint frá helstu málum þingsins. Þingið gekk vel og var málefnalegt.
12.
Umsóknir um mótahald

12.1
Bókun Íþrótta- og æskulýðsnefndar Ölfus vegna umsókna um framkvæmd Unglingalandsmóts 2016 og framkvæmd Landsmóts 50+ 2015.  Sveitarfélagið óskar eftir að HSK sæki um umrædd mót. 

12.2
Umsóknarfrestur er til 30. apríl og því var sendur út tölvupóstur til stjórnarmanna þar sem óskað var eftir áliti þeirra á erindinu.  Niðurstaðan var sú að sækja um umrædd mót með Þorlákshöfn sem mótsstað. Búið er að senda inn umsóknir fyrir mótin.

13.
Innbinding á þinggerðum HSK

13.1
Staða mála og kostnaður við verkefnið. Enn vantar nokkrar þinggerðir og er sögu- og minjanefnd falið að halda áfram að leita að þeim og að Jón M. Ívarsson sjái um skráningu. Sögu- og minjanefnd mun sækja um styrk úr Verkefnasjóði UMFÍ og einnig úr Verkefnasjóði HSK til fjármögnunar verkefnisins. 
14.
Staða á Felixskýrsluskilum félaga

 
Sex félög skiluðu ekki fyrir tilsettan tíma 15 apríl sl. og hafa ekki enn skilað skýrslu. 

Félögin sem um ræðir eru  Hestamannaf. Ljúfur, Karatefélag Suðurlands, Körfuknattl.f. FSu. Umf. Dagsbrún, Umf. Eyrarbakka og Umf. Merkihvoll. 

Þá er Umf. Njáll ekki starfandi og skilar því ekki Felixskýrslu. Engilbert falið að senda þessum félögum bréf þar sem fram komi að stjórn sé heimilt, samanber lög HSK, að vísa þeim úr HSK og þar með missa þau keppnisrétt á landsvísu.

15.
Önnur mál
15.1
Næsti stjórnarfundur. Verður ákveðinn eftir fund framkvæmdanefndar landsmóta.  Þá lagði formaður til að stjórnarfólki verði boðið að sitja fundi framkvæmdanefndar fram að Landsmóti.

15.2
Tekjur af getraunasölu. Félög hafa  mismiklar tekjur af getraunasölu.

15.3
Umsóknir úr Fræðslu- og verkefnasjóði UMFÍ. HSK sótti um styrk vegna fræðslu- og menningardagskrár á Landsmóti.

Fundi slitið kl. 19:10.

Bergur Guðmundsson ritaði fundargerð.
