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Fundargerð stjórnar HSK  26. mars  2014 kl. 17:00.
Haldinn í Selinu á Selfossi.

Mættir eru Engilbert, Guðríður, Örn, Anný, Fanney, Guðmundur, Bergur og nýir í stjórn Gestur Einarsson og Jóhannes Óli Kjartansson.

Formaður setur fund og býður alla velkomna og þá sérstaklega nýja stjórnarmenn.

Dagskrá fundarins:
1. 
Fundargerðir stjórnar HSK teknar fyrir
1.1
Fundargerð stjórnarfundar  19. febrúar sl. Samþykkt.

2.
Fundargerðir til kynningar
2.1
Fundargerð sögu- og minjanefndar frá 24. febrúar sl. Lögð fram til kynningar.

2.2
Punktar frá fundi stjórnar HSK með fulltrúum UMFÍ 19. febrúar sl. Góður fundur og vonandi verða fleiri svona fundir haldnir í framtíðinni.
3.
Aðalfundir, þing, afmæli og ráðstefnur  ofl.
3.1
Boð á stefnumótunarfund  um landsmót UMFÍ, haldinn í Selinu 19. mars sl. Góður fundur en frekar fámennur. Margir punktar komu fram sem stjórn UMFÍ þarf að vinna úr.

3.2
Boð á 3. starfsíþróttaþing UMFÍ  í Borgarnesi 29. mars nk. HSK á rétt á að senda þrjá fulltrúa. Búið er að manna þingið af hálfu HSK.
3.3
Boð á ársþing Akstursíþróttasambands Íslands 28. og 29. mars nk. HSK á rétt á að senda einn fulltrúa. Víisað til Torfæruklúbbs Suðurlands.

3.4
Boð á Þjóðfund unga fólksins í Reykjavík 5. apríl nk. Fundurin er ætlaður ungu fólki 18 – 25 ára. Sent á aðildarfélögin.
4.
Bréf til afgreiðslu og/eða kynningar
4.1
Bréf frá UMFÍ, dagsett 28. febrúar sl., þar sem greint er frá því að gengið hafi verið frá sölu á  Þrastarlundi þann sama dag. Lagt fram til kynningar. Stjórn fagnar sölunni.

4.2
Tölvupóstur frá UMFÍ, dagsettur 7. mars sl., er varðar nesti barna og unglinga á íþróttamótum. Lagt fram til kynningar.

4.3
Tölvupóstur frá UMFÍ, dagsettur 17. mars sl., er varðar umsóknarfest í Fræðslu- og verkefnasjóð UMFÍ.  Umsóknarfrestur vegna umsókna fyrri hluta árs er til 1. apríl nk. Lagt fram til kynningar.

5.

Annað aðsent efni til kynningar

5.1

Úrslit héraðsmóta, sjá www.hsk.is.  

5.2

Áveitan og Hvatarblaðið. Lögð fram til kynningar.

5.3

Kynningarbréf um Unglingalandsmót á Sauðárkróki 2014. Lagt fram til kynningar.

5.4

Upplýsingar um nýja stjórn Knattspyrnufélags Árborgar. Lagður fram til kynningar.

5.5

Ársreikningur Torfæruklúbbs Suðurlands. Lagður fram til kynningar.

5.6     
Ársskýrsla Vöku. Lögð fram til kynningar.
6.
Héraðsþing HSK 8. mars 2014
6.1
Þinggerð. Lögð fram til kynningar.

6.2
Endurmat þingsins. Þingið tókst vel en nokkur atriði þarfnast skoðunar fyrir næsta þing. 

6.3
Mæting þingfulltrúa, yfirlit vegna lottógreiðslna. 93 fulltrúar og 6 varamenn mættu til þings. Alls voru 112 manns í hádegismat.

6.4
Tillögur sem samþykktar voru á þinginu. Fara yfir tillögurnar og ákveða hvert þær verða sendar. Engilbert falið að fara yfir tillögurnar og senda til viðkomandi aðila. 

6.5
Afhending ársskýrslu á biðstofur og fleiri staði. Stjórnarfólk tekur með sér eintök til dreifingar í heimahéraði.

6.6
Annað  sem stjórnarmenn vilja koma á framfæri vegna þingsins? Nokkur atriði komu fram sem verða skoðuð fyrir næst þing. 

6.7
Næsti þingstaður? Samþykkt að athuga hvort Hrunamenn hefðu áhuga að hafa næsta þing.

7.
Skipað í nefndir 2013
7.1
Framkvæmdastjórn (undanfarin ár hafa formaður, gjaldkeri og ritari skipað framkvæmdastjórn) Samþykkt að hafa sama háttinn á áfram.

7.2
Valnefnd vegna kjörs á Íþróttamanni HSK.  Samþykkt að í nefndinni verði Guðríður Aadnegard, Þórir Haraldsson, Guðmundur Karl Sigurdórsson, Ólafur Örn Oddsson og Gestur Einarsson.

7.3
Unglingalandsmótsnefnd HSK  vegna þátttöku á ULM 2014. Í nefndinni verða Guðmundur Jónasson og Jóhann Gunnar Friðgeirsson og þeim falið að finna eina konu með sér í nefndina.

7.4
Fulltrúi HSK í stjórn Selsins og varamaður. Árni Þorgilsson verður aðalmaður í stjórn Selsins og Bergur Guðmundsson til vara.

7.5
Stjórn Verkefnasjóðs HSK. Samkvæmt 4. grein reglugerðar um Verkefnasjóð HSK skipa formaður, ritari og gjaldkeri HSK  stjórn sjóðsins.

8.
Yfirlit um heiðursviðurkenningar  

8.1
Lagt fram uppfært yfirlit um heiðursviðurkenningar til einstaklinga innan HSK.

9.
Verkefnið fjölskyldan á fjallið

9.1
Skipa vinnuhóp vegna verkefnis HSK í ár. Samþykkt að Örn Guðnason og Bergur Guðmundsson taki sæti í nefndinni og finni með sér eina konu í nefndina.

9.2
Hvaða fjöll eigum við að tilnefna í ár? Samþykkt að nefndin komi með tilnefningar en hugmynd kom fram um Drangshlíðarfjall í Rangárvallasýslu.

10.
Umsóknir um Landsmót 50+ árið 2016 og Unglingalandsmót UMFÍ 2017

10.1
Tvö bréf frá UMFÍ, dagsett 28. febrúar sl., er varðar umsóknir sambandsaðila um að halda Landsmót 50+ árið 2016 og Unglingalandsmót UMFÍ 2017.  Umsóknarfrestur er til 30. apríl nk. 
10.2
Tölvupóstur frá Ragnari Sigurðssyni íþrótta- og æskulýðsfulltrúa Sveitarfélagsins Ölfuss, dagsettur 13. mars sl. Þar er kynnt bókun bæjarráðs Ölfus frá 13. mars, þar sem samþykkt var samhljóða að koma á framfæri við HSK áhuga sveitarfélagsins að halda bæði umrædd mót. Engilbert falið að svara erindinu.

10.3
Tölvupóstur frá Rósu Sif Jónsdóttur, ritara hjá Sveitarfélaginu Árborg, dagsettur 14. mars sl. Þar er kynnt bókun bæjarráðs Árborgar frá 13. mars, þar sem samþykkt var að ræða við HSK um möguleika á að sækja um að halda Unglingalandsmót árið 2017. Engilbert falið að svara erindinu.

10.4
Stjórn samþykkir að sækja um bæði mótin, í samstarfi við Sveitarfélagið Ölfus og einnig að sækja um  Unglingalandsmót UMFÍ 2017, í samstarfi við  Sveitarfélagið Árborg.
11.
Önnur mál
11.1
Umsókn í Fræðslu- og verkefnasjóðs UMFÍ. Samþykkt að sækja um vegna gerðar kvikmyndar um Landsmótin á sambandssvæðinu.
11.2
Yfirlit um bóksölu og afhendingu á 100 ára sögu HSK. Engilbert sækir óseldar bækur og reynt verður að selja eitthvað af þeim á bókamarkaði. Rúmlega 90 eintök fóru á síðasta héraðsþingi en allir þingfulltrúar máttu taka eintak með sér heim.

11.3
Aðgangur að heimabanka HSK fyrir gjaldkera HSK. Gengið frá þessu á fundinum.

11.4
Málefni er varðar Golfklúbbinn Þverá. Golfklúbburinn hefur verið rekinn á kennitölu Hellishóla en það er óheimilt og þarf hann að fá sína eigin kennitölu. Fleiri aðildarfélög HSK þarf einnig að skoða vegan þessa.

11.5
Næsti stjórnarfundur verður haldinn á Hellu þriðjudaginn 29. apríl kl. 18:00 til 19:00 og að honum loknum verður fundur með stjórnarfólki í aðildarfélögum HSK í Rangárþingi ytra.

Fundi slitið 19:15,

Bergur Guðmundsson ritar fundargerð.

