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11. fundur landsmótsnefndar HSK

haldinn að Hverahlíð 4 Hveragerði laugardaginn 27. október  2007  kl. 18:00
Mættir: Gísli Páll, Bolli, Árni, Valgerður, Engilbert og Guðríður. Guðjón, maki Valgerðar, sat fundinn sem gestur. Halldóra og Guðrún boðuðu forföll.

Formaður setti fund kl. 18:00 og bauð nefndarfólki að þiggja glæsilegar veitingar.

Dagskrá::

1.
Fundargerð 10. fundar nefndarinnar, samþykkt. 

2.
Úrslit Landsmóts

2.1
HSK varð í 2. sæti í heildarstigakeppninni með 1.736,7 stig. UMSK vann með 2.1443 stig. ÍBR í þriðja sæti með 1.539,7 stig. 
2.2
HSK vann fjórar greinar og fékk að launum eignarbikara. Þær greinar voru glíma, hestaíþróttir, knattspyrna og starfsíþróttir.
2.3
Úrslit mótsins hafa ekki borist, en er hægt að nálgast á heimasíðu mótsins. Engilbert ræddi um að erfitt væri að ná í úrslit síðustu Landsmóta og hvatti nefndarmenn til að skora á UMFÍ að gera úrslitin sýnilegri (aðgengilegri).  Mótshaldarar síðustu móta senda úrslit ekki út en hægt hefur verið að nálgast þau á heimasíðu keppnishaldara en síðan eru þau fjarlægð þaðan eftir því sem fram líða stundir. 
Nefndin skorar á UMFÍ að taka á þessum málum og kippa í liðinn. Engilbert falið að ræða við stjórn UMFÍ vegna þessa.
3.
Framkvæmd Landsmótsins

Endurmat. Farið yfir punkta í endurmati,  ,,Nokkrir punktar vegna Landsmóts UMFÍ 2007 - komnir frá framkvæmdastjóra og nefndarfólki í landsmótsnefnd HSK.”
Fram kom hjá Engilbert að á þingi UMFÍ á Þingvöllum hafi verið rætt um að héraðssamböndin kjósi sér landsmótsnefnd  og fetaði þannig í fótspor HSK hvað það varðar.
4.
Undirbúningur og þátttaka HSK

Endurmat. Farið yfir punkta í endurmati, ,,Undirbúningur og þátttaka HSK á Landsmóti UMFÍ 2007,, Töluvert var rætt um búningamál undir þessum lið en mun færri treyjur seldust nú en á síðasta Landsmóti.
5.
Fjármál vegna þátttöku HSK

5.1
Bolli fór yfir ,,Fjárhagsáætlun HSK fyrir  25. Landsmót UMFÍ 2007 og kom fram hjá honum að staðan er góð. Allir reikningar hafa verið greiddir að undanskildum reikningi fyrir merkingar á 20 treyjum í XXXL.
5.2
32 styrktarlínur ógreiddar að upphæð 160.000. Þrír samstarfsaðilar eiga eftir að greiða samtals 155.000. 

5.3
Alls hafa verið greiddar 1.290.000 kr. af 1.605.000 kr. sem Valgerður safnaði.

5.4
Þakkir til samstarfsðila, búa til skjal, líkt og síðast. Stefnt að því að fara í þennan lið í byrjun desember og var 
Engilbert falið að undirbúa hann.  Gísli Páll ítrekaði þakkir sínar til Valgerðar fyrir vel unnin störf á þessum vettvangi.
6.
HSK treyjurnar

6.1
Það gátu ekki allir fengið treyju á mótinu og 20 treyjur í XXXL eru í merkingu.  

6.2
Koma þarf treyjum til þeirra sem fengu ekki í sumar. Ákveðið að Engilbert fái Guðrúnu með sér í málið.
7.
Gjafabréf og þátttökupeningar ofl.

7.1
Enn er talsvert til af gjafabréfum frá Ruby Tuesday á skrifstofunni

7.2
Talsvert magn af þátttökupeningum er á skrifstofunni

7.3
Áttu ekki einhverjir eftir að fá verðlaun ? Nefndarmenn höfðu ekki svör á reiðum höndum við þessari spurningu.
8.
Önnur mál

8.1
Bolli kallaði eftir hugmyndum frá Landsmótsnefndarmönnum vegna samningaviðræðna stjórnar HSK við Kaupþing sem fyrirhugaðar eru á næstu vikum. Rætt var um að skynsamlegt gæti verið að bæta buxum við treyjurnar sem Kaupþing hefur staðið kostnað af.

8.2
Gísli Páll gat þess að eftir héraðsþing verði næsta Landsmótsnefnd skipuð fyrir Landsmót 2009. Óskaði hann eftir því að núverandi nefndarmenn sitji áfram en um væri að ræða vant fólk sem ynni mjög vel saman.

8.3
Engilbert þakkaði Gísla Páli fyrir að halda fundinn í Hverahlíðinni.

8.4
Fundi slitið 19:05 og fór formaðurinn í eldhúsið en hann bauð nefndarmönnum upp á glæsilegan kvöldverð (humar á salatbeði, nýveidda gæs og að lokum súkkulaðifrauð með ís).


Guðríður Aadnegard. 

