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2. fundar landsmótsnefndar HSK

haldinn í Selinu 10. febrúar 2009 kl. 17:00 - 18:00
Mættir: Gísli Páll, Bolli, Árni, Guðrún, Engilbert, Valgerður og Guðríður

Drög að dagskrá:

1.
Fundargerð 1. fundar nefndarinnar frá 4. nóvember sl. samþykkt.
2.
Nefndarskipan

Ákveðið að væntanlegur nýr gjaldkeri HSK taki við sæti fráfarandi gjaldkera eftir héraðsþing.

3.
Fréttir frá mótshöldurum

Engin gögn hafa borist frá mótshöldurum en Engilbert hafði tal af Ómari Braga Stefánssyni framkvæmdastjóra Landsmótsins á Akureyri fyrr í dag. Fram kom hjá Ómari Braga að þessa dagana er verið að ljúka við fjármögnun á mótinu og verður í kjölfarið farið út í að kynna mótið. Sýningargreinar sem að hlutatil eru keppnisgreinar eru: maraþon, sjósund, fjallabrun, taekwondo og motorcross.
Upplýsingar um mótið eru á http://umfi.is/umfi/landsmot . Þar koma fram drög að tímaseðlum og fyrirkomulag sumra keppnisgreina.
4.
Tengiliðir við nefndir

Engilbert mun á næstu dögum senda nefndarmönnum blað um tengiliði þar sem einn nefndarmanna býr ekki lengur á sambandssvæðinu og annar að flytja sig um set og segir sig frá störfum í nefndinni.
5.
Fjármál
Bolli lagði fram fjárhagsáætlun. Þátttökugjöld hafa verið ákveðin kr. 6000. Nefndarmenn sammála um að leggja það til við nefndirnar vegna efnahafsástands  nú um stundir  að undirbúningur að þessu sinni kosti lítið sem ekkert (virkja hinn sanna ungmennafélagsanda) ekki verið hægt að stóla á að þjálfarar geti fengið greitt fyrir sína vinnu eins og hefur verið undanfarin Landsmót.
6. 
Samstarfsaðilar og styrktarlínur

Nefndin sammála um að óska eftir því við Valgerði að hún taki þennan lið að sér.

7.
Héraðsþing

7.1
Rætt um tillögur sem leggja á fyrir næsta héraðsþing m.a. tillögu þess efnis að leggja það til að aðildarfélögin greiði kr. 600.000 framlag vegna Landsmóts eins og fyrir síðasta Landsmót sem haldið var í Kópavogi. Nefndarmenn sammála um að stefna að því að halda kostnaði í algjöru lágmarki. Töluverðar umræður urðu um aldur keppenda og ákveðið að setja enga pressu á að mæta með fullmannað lið í öllum greinum.
7.2
Kynning verður á Landsmótinu á héraðsþinginu og hvatt til þátttöku.
8.
Önnur verkefni nefndarinnar sem þarf að vinna að á næstunni
Tengiliðir setji sig í samband við sínar nefndir og ráð og Valgerður fer af fullum þunga í að safna samstarfsaðilum og styrktarlínum.

9.
Önnur mál

9.1
Næsti fundur nefndarinnar ákveðinn 10. mars 2009 kl. 17 í Selinu.
Fleira ekki fært til bókar, fundi slitið kl. 17:57

Guðríður Aadnegard
