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5. fundar landsmótsnefndar HSK

haldinn í Selinu fimmtudaginn 4. júní  2009 kl. 17:00 - 18:00
Mættir: Gísli Páll, Árni, Guðrún, Valgerður, Engilbert og Guðríður. Halldóra boðaði forföll, Hansína fjarverandi.
1.
Fundargerð 4. fundar nefndarinnar frá 11. maí sl. samþykkt.
2.
Gögn og fréttir frá mótshöldurum

2.1
Tölvupóstur frá  Landsmótshöldurum, dagsettur 11. maí.  Óskað er eftir að netslóð landsmótsins verði sett á heimasíður sambandsaðila og mun Engilbert fara í það mál eftir helgi.
2.2
Tölvupóstur frá  Landsmótshöldurum, dagsettur 15. maí.  Þar koma fram ýmsar upplýsingar um undirbúning og mótshaldið og hefur pósturinn verið áframsendur á ráð og nefndir HSK.
2.3
Tímaseðill frjálsíþróttakeppninnar barst í dag.
3.
Fréttir af heimasíðum mótsins, sjá www.landsmotumfi.is
3.1
Ákveðið að bjóða upp á keppni í sleggjukasti karla og kvenna og fagnar nefndin því.
3.2
Ákveðið hefur verið - í samráði við Glímusamband Íslands - að glíman á Landsmótinu verði undir berum himni. Glímt verður á aðalleikvanginum við Hamar föstudaginn 10. júlí, líklega kl. 16-18.
3.3
Íslandspóstur hefur gefið út nýtt frímerki í tilefni af 100 ára afmæli Landsmóta UMFÍ.
3.4
Í tengslum við Landsmót UMFÍ á Akureyri í sumar verður sett upp sögusýning á Amtsbókasafninu á Akureyri um sögu landsmótanna í hundrað ár. Uppistaðan í sýningunni er sögusýning sem var sett upp í tengslum við landsmótið í Kópavogi fyrir tveimur árum.
3.5
Á samráðsfundi Landsmótsnefndar og Akureyrarbæjar á dögunum var ákveðið að föstudaginn 10. júlí og laugardaginn 11. júlí - tvo stærstu landsmótsdagana - verði sérstakur landsmótsstrætó á ferðinni í bænum

4.
Kynningarmál  
4.1
Grein um Landsmótið í Sunnlenska 4. júní.  Vikulega verður sagt frá mótinu í HSK fréttum. Tengiliðir hvattir til þess að mæta á æfingar hjá sínum mönnum og taka myndir sem hægt er að nota við kynningu á mótinu
4.2
Gísli Páll er búinn að skrifa grein sem bíður birtingar í Mogganum og varða Landsmótin á Akureyri og Sauðárkróki.
5.
Útgáfumál

5.1
Halldóra kom við á skrifstofunni í síðustu viku og tók þá að sér  skrifa Pésann og ætlar hún að leita tilboða í prentun Pésans.
6.
Búningamál

6.1
Rætt var um búningamál og fram kom að við getum fengið boli frá Bros á kr. 750 með merkingu, bæði á framhlið og baki. Nefndin sammála um að á bakhlið standi Sjáumst á Selfossi 2013 og merki HSK verði framan á bolnum og að stafirnir verði í bláum lit á gulum bolum. Ef vel viðrar við mótssetningu leggur nefndin til að lið HSK klæðist bolunum en ef kalt er í veðri þá eru göngumenn hvattir til að nota HSK jakka sína. Ákveðið að taka endanlega ákvörðun um þetta á mótsstað. Guðrúnu falið að sjá um pöntun á bolum og var rætt um að panta um 300 stykki.
7. 
Fjármál

7.1
Valgerður og Engilbert fóru yfir stöðu mála varðandi samstarfsaðilar og styrktarlínur
7.2
Frá blaknefnd hefur nefndinni borist ósk vegna þjálfarakostnaðar. Nefndin ákvað að veita 50.000 kr. í verkefnið og í framhaldi afgreiðslu málsins var Engilbert falið að senda bréf á ráð og nefndir HSK er hyggja á þátttöku á Landsmóti þar sem fram kemur að ef óskað er eftir styrkjum vegna þátttökunnar þá þarf rökstuðningur um styrk að fylgja með. 
8.
Verkefnalisti nefnda og ráða og verkefnalisti þjálfara
Engilbert fór yfir listann. Ákveðið var á fundinum að að skila þurfi upplýsingum um keppendur, fyrirliða, fararstjóra og þjálfara í síðasta lagi föstudaginn 26. júní 2009. Ennfremur þarf nefndin að fá upplýsingar  um gististað liða fyrir 26. júní 2009. Bolur sem allir þátttakendur fá endurgjaldslaust verður afhentur í Selinu 6. júlí kl. 16 – 20 og einnig á mótsstað. Engilbert falið að senda listana áfram með áorðnum breytingum á þá er málið varðar.
9.
Fréttir af undirbúningi liða

9.1
Yfirlitsblað frá framkvæmdastjóra lagt fram
9.2
Farið var yfir stöðu mála með tengiliðum. Í dag standa málin þannig að tvö lið fara til keppni í fimleikum, óljóst er um hvort næst að senda lið í knattspyrnu kvenna og golf kvenna. Það er ekki mikill áhugi hjá judómönnum en verið er að kanna málið og í dansi og siglingum er engin skráning, annað er á nokkuð góðu róli og í vinnslu.
10.
Önnur verkefni nefndarinnar 

10.1
Búið að panta 48m2 tjald og var rætt um  hvernig við komum því norður. Ákveðið að kanna  hvort mögulegt sé að senda tjaldið með UMFÍ pakkanum og að sjálfsögðu er nefndin tilbúin til að greiða fyrir flutninginn 

10.2
Rætt var um annað sem gera þarf og fengu nefndarmenn úthlutuðum verkefnum sem vinna þarf í næstu daga og varðar m.a. næringu keppenda og fylgdarliðs á mótsstað.
11.
Önnur mál
11.1
Næsti fundur ákveðinn 29. júní 2009 í Selinu kl 10:00

Fleira ekki fært til bókar, fundi slitið 18:20

Guðríður Aadnegard
