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7. fundar landsmótsnefndar HSK

haldinn í Selinu mánudaginn 6. júlí  2009 kl. 15:00
Mættir: Gísli Páll, Guðrún, Valgerður, Árni, Hansína, Engilbert og Guðríður. Halldóra var í símasambandi.

Dagskrá:
1.
HSK bolurinn

Fundarfólk fékk nýjan og glæsilegan HSK bol og fannst tilvalið að skarta honum við afhendinguna á eftir.

2.
Fundargerð 6. fundar nefndarinnar frá 29. júní sl. samþykkt.
3.
Minnisblöð

3.1
Farið yfir minnsiblöð framkvæmdastjóra frá 30. júní - 6. júlí. Nefndin sammála um að greiða fyrir bagga sem nota á í samkomutjaldi á tjaldsvæði HSK á Akureyri. Halldóra hefur tekið að sér að útvega bagga.
3.
Gögn og fréttir frá mótshöldurum

3.1
Tölvpóstur frá mótshöldurum, dagsettur 2. júlí sl.  Þar er óskað  eftir uppl. um tjaldbúðastjóra en Halldóra og Guðrún hafa tekið það starf að sér og hafa umbeðnar upplýsingar þegar verið sendar.
3.3
Tímaseðlar og leikjaniðurröðun í boltagreinum. Sjá einnig minnispunkta undanfarna daga.
4.
Fréttir af heimasíðum mótsins, sjá www.landsmotumfi.is
4.1
“Ofurhlauparinn Gunnlaugur A. Júlíusson ætlar að gera sér lítið fyrir og hlaupa frá Reykjavík til Akureyrar í tengslum við Landsmót UMFÍ. Hlaupið er jafnframt minningarhlaup um Jón H. Sigurðsson hlaupara frá Úthlíð. Þetta ætlar Gunnlaugur að gera á sex dögum.
4.2
Keppendatjaldbúðirnar verða opnaðar kl. 13 miðvikudaginn 8. júlí

Keppendatjaldbúðir á Rangárvöllum verða tilbúnar og opnaðar fyrir tjaldbúðagesti kl. 13 nk. miðvikudag, 8. júlí, Síðustu daga hefur flokkur tjaldbúðamanna frá landsmótsnefnd, Akureyrarbæ, Norðurorku o.fl. unnið að því að skipuleggja keppendatjaldbúðirnar, leggja rafmagn og vatn inn á svæðið o.fl. 

Þær upplýsingar sem við höfum frá héraðssamböndunum og íþróttabandalögunum benda til þess að tjaldbúðirnar verði nokkuð stórar og fjölmennar að þessu sinni, sem er sannarlega vel, því öflugar tjaldbúðir eru ein af mikilvægustu forsendum þess að mótið verði skemmtilegt og hin eina og sanna landsmótsstemning skapist. 

4.3
Hvert og hvænær eiga að keppendur að safnast saman fyrir mótssetninguna?

Sú spurning hefur eðliega vaknað hjá nokkrum héraðssamböndum og íþróttabandalögum sem keppa á Landsmótinu hvar og hvenær keppendur eigi að safnast saman fyrir skrúðgönguna inn á leikvanginn á mótssetningunni.  Því er til að svara að óskað er eftir því að keppendur safnist saman inni í knattspyrnuhúsinu Boganum eigi síðar en klukkan hálf átta að kvöldi föstudagsins 10. júlí, en sem kunnugt er hefst formleg mótssetning stundvíslega kl. 20. Á undan mótssetningunni munu á þriðja hundrað íþróttakrakkar úr Eyjafirði bregða á leik og æfa sínar íþróttir á leikvanginum. 

5.
Ferðapési HSK

Pésinn er tilbúinn og glæsilegur að vanda hjá Halldóru og eru henni færðar bestu þakkir fyrir.
6.
Kálfur með Sunnlenska kom út sl. fimmtudag og er afar flottur eins og við var að búast.
7. 
Fjármál

7.1
Engilbert og Valgerður fóru yfir endanlegan lista yfir samstarfsaðila og styrktarlínur.  Fram kom að kr. 1.143.000 hafa safnast frá samstarfaðilum, 220.000 frá sveitarfélögum og 503.000 í styrktarlínur. Samtals kr. 1.866.000, síðast var talan 1.605.000 kr. og er því um að ræða enn eitt HSK metið hjá Valgerði.
7.2
Greiðslur sem hafa þegar borist verða kynntar nefndarmönnum í tölvupósti.
7.3
Ósk frá Olgu Bjarnadóttur um að HSK greiði 27.000 – 36.000  kr. í þátttökugjöld vegna fimleikaliðs 2 frá HSK og var erindið samþykkt einróma af nefndinni.
8.
Lokaskráning HSK
8.1
Miðað við lokaskráningu eru 196 keppendur skráðir, einstaklingar eru nokkru færri þar sem sumir keppa í fleiri en einni íþróttagrein, s.s. frjálsum og starfsíþróttum.

9.
Knattspyrnlið karla 
9.1
Tölvupóstur frá KF Árborg, dagsettur í gær, þar sem flestir liðsmenn félagsins geta ekki farið á mótið
9.2
Hvað gera bændur nú ? Bændur ætla að skoða málið nánar í dag og telja allar líkur á því að hægt verði að manna lið.
10.
Önnur verkefni nefndarinnar, ótalin
10.1
Farið yfir meðtökulistann 
10.2
Afhending á bol og  á pésa á eftir. Við það tækifæri er æskilegt að  minna á t.d. tjaldfundi, og skrúðgöngu og gamlar HSK treyjur til að nota í skrúðfylkingu á laugardegi í sambandi við 100 ára afmælið.
10.3
Rætt um annað sem gera þarf  t.d. að taka örlítið til í geymslunni.
11.
Önnur mál

Fimleikasýning hjá HSK liðinu á Hvolsvelli á morgun kl. 20:00
12.
Næsti fundur ákveðinn á Akureyri, tímasetning auglýst nánar síðar.

Fleira ekki fært til bókar, 

Guðríður Aadnegard

