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8. fundur landsmótsnefndar HSK

haldinn að Hverahlíð 4  föstudaginn 11. desember 2009  kl. 18:00
Mættir: Gísli Páll, Árni, Halldóra, Valgerður, Guðrún, Hansína, Engilbert og Guðríður.
Dagskrá:

1.
Fundargerð 7. fundar nefndarinnar  frá 6. júlí sl, samþykkt.
2.
Úrslit Landsmóts

2.1
Farið var yfir heildarstigakeppnina. HSK varð í 2. sæti  með 1.557,5 stig,  ÍBA  vann með 1.819 stig og UMSK varð í þriðja sæti með 1.366,5 stig
2.2
HSK vann tvær greinar og fékk að launum eignarbikara. Þær greinar voru glíma og íþróttir fatlaðra.  Þá vann handboltalið okkar keppnina í karlaflokki og hefði átt að fá bikar en fengu ekki og hefur það mál þegar verið rætt við rétta aðila og jafnframt hefur reglugerð landsmóta verið breytt þar sem tekið er á málum sem þessum.

3.
Framkvæmd Landsmótsins

3.1
Skýrsla landsmótshaldara lögð fram og voru nefndarmenn sammála um að skýrslan er afar vönduð og lýsa nefndarmenn yfir mikilli ánægju með þetta framtak landsmótshaldara.
3.3
Skýrslan var m.a. send út til liðsstjóra HSK á mótinu. Þeir voru beðnir að senda línu ef nefndir og ráð vilja leggja til  einhverjar breytingar á framkvæmd greina. Nú þegar hafa breytinga verið ræddar er varða m.a. frjálsar íþróttir.

3.3
Farið yfir endurmat nefndarinnar um framkvæmd mótsins.

4.
Undirbúningur og þátttaka HSK

Engilbert fór yfir, Nokkra punkta vegna landsmóts UMFÍ 2009, í samantekt framkvæmdastjóra og nefndarfólks í landsmótsnefnd HSK. Ekki var talin þörf á að nefndin fundaði á mótsstað þar sem allt skipulag og öll framkvæmd mótsins var til fyrirmyndar.
5.
Fjármál vegna þátttöku HSK

5.1
Engilbert og Valgerður fóru yfir yfirlit um tekjur og gjöld skv. Fjárhagsáætlun HSK fyrir 26. Landsmót UMFÍ 2009
5.2
Þar kom fram að 5 styrktarlínur eru ógreiddar að upphæð 35.000 og 1 samsarfsaðili á  eftir að greiða kr. 60.000 
5.3
Ákveðið að útbúa þakkir til samstarfsðila og færa þeim  skjal, líkt og síðast. Gísli Páll og Valgerður munu sjá um að koma skjölunum í réttar hendur nú fyrir jólin.

6.
Landsmótsreglugerð

6.1
Ný landsmótsreglugerð var samþykkt á síðasta þingi UMFÍ. Ný og breytt reglugerð hefur ekki borist frá UMFÍ, en má sjá á þinggerð sem var að koma út.
7.
Önnur mál

Nefndarmenn þökkuðu Gísla Páli og Huldu konu hans fyrir höfðinglegt heimboð. Formaður þakkaði nefndarmönnum ánægjulegt og árangursríkt samstarf bauð nefndarmönnum og mökum að setjast að veisluborði og sleit fundi.

Fleira ekki fært til bókar,

Guðríður Aadnegard.

