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Fundargerð stjórnar HSK mánudaginn 16. janúar 2017 kl. 18:00

Fundur haldinn í Tíbrá á Selfossi 

Mætt:  Guðríður,  Helgi,  Guðmundur, Anný,  Baldur Gauti,  Gestur, Olga og Engilbert. Rut mætti um miðjan fund. 
Formaður setur fundinn og bíður fundarmenn velkomna.
Dagskrá fundarins:
1.       Fundargerðir stjórnar HSK  

1.1
Fundargerð stjórnarfundar frá 21. nóvember 2016. Lögð fram og samþykkt.
2.
Fundargerðir til kynningar

2.1.
Fundargerð sögu-og minjanefndar frá 12. janúar 2017.     Lögð fram til kynningar
2.2
Fundargerð framkvæmdanefndar Unglingalandsmóts 2018, haldinn 10. janúar sl. Lögð fram til kynningar.
3. 
Málefni milli stjórnarfunda (önnur en nefnd eru í öðrum dagskrárliðum)

3.1
Aðalfundur glímuráðs HSK var haldinn í Selinu 30. nóvember sl. Engilbert mætti á fundinn.

3.2
Stjórn og framkvæmdastjóra var boðið til móttöku á Bessastöðum 5. desember sl. á degi sjálfboðaliðans.  Guðríður, Olga, Guðmundur og Engilbert mættu.

3.3
Umf. Ásahrepps og Karatefélag Suðurlands fengu formlega viðvörun frá stjórn HSK 8. desember sl., vegna gamalla skulda við HSK.  Félögin greiddu sínar skuldir fyrir áramót og í dag eru öll aðildarfélög og deildir skuldlaus við sambandið.

3.4
Guðríður og Engilbert mættu á hóf samtaka íþróttafréttamanna og ÍSÍ 29. desember sl.

3.5
Búið er að panta HSK treyjur fyrir væntanlega keppendur okkar á ULM 2017.  Útlit treyjunnar tekur smá breytingum, en verðið er óbreytt.
3.6.
Fræðslunet Suðurlands býður HSK að vera með í Vísinda- og rannsóknarsjóði Suðurlands.  Þessi sjóður er ætlaður námsfólki sem vinnur að rannsóknarverkefni til lokaprófs á háskólastigi. Verkefnið skal tengjast Suðurlandi og þjóna ótvíræðum atvinnu- og/eða fræðilegum tilgangi fyrir Suðurland eða hluta Suðurlands.  Árleg úthlutun úr sjóðunum er kr. 1.200.000.  Ákveðið var að HSK myndi ekki leggja til fé í Vísinda- og rannsóknarsjóð Suðurlands að þessu sinni.  
4.
Aðalfundir, þing, afmæli og ráðstefnur  ofl.

4.1
Boð á fund með vinnuhópi um endurskoðun á reglum um afrekssjóð ÍSÍ.  Fundurinn verður haldinn 17. janúar og er HSK boðið að senda tvo fulltrúa.  Guðríður og Olga verða fulltrúar HSK á fundinum.

4.2
Boð á tvo fundi hjá UMFÍ 3. febrúar nk.  Hittingur framkvæmdastjóra og starfsmanna félaga, ásamt starfsfólki UMFÍ kl. 12:00 og svo umræðupartý kl. 17:00, þar sem markmið úr nýrri stefnu UMFÍ verða til umræðu.

4.3
Boð frá UMFÍ um námskeið í Finnlandi fyrir ungmenni á aldrinum 18-30 ára 19. - 26. febrúar nk. Nokkur umræða var um þennan lið.  Einstaklingar sem fara þurfa að greiða kr. 25.000.  Ákveðið að Engilbert sendi upplýsingar um þetta á ungmennaráð HSK sem og ungmennaráð sveitarfélaga á sambandsvæðinu.
4.4
Boð á 52. ársþing Glímusambands Íslands 4. mars nk.  HSK á rétt á að senda 12 fulltrúa. Upplýsingar um þetta var sent á Glímuráð HSK.
5.
Bréf til afgreiðslu og/eða kynningar

5.1
Bréf frá Rangárþingi eystra, dagsett 24. nóvember sl.  Sveitarfélagið samþykkti að greiða kr. 100 á hvern íbúa sveitarfélagsins árið 2017. Lagt fram til kynningar.
5.2
Tölvupóstur frá Rangárþingi ytra, dagsettur 28. nóvember sl.  Sveitarfélagið samþykkti að greiða kr. 160.000 í framlag til HSK árið 2017. Lagt fram til kynningar.
5.3
Bréf frá Stefáni Geirssyni, dagsett 5. desember sl. Um er að ræða formlega tilkynningu um að Umf. Samhygð hafi verið lagt niður 17. janúar 2016.  Með fylgir fundargerð aðalfundar. Lagt fram til kynningar.
5.4
Bréf frá ÍSÍ, dagsett 9. deember sl., er varðar  lög Umf. Heklu og reglur akstursíþróttadeildar félagsins. Lagt fram til kynningar.
5.5
Tölvupóstur frá UMFÍ dagsettur 15. desember sl., er varðar auglýsingasölu í Skinfaxa.  Mikilvægt að fá betri upplýsingar um þetta, Engiberti falið að fá nánari upplýsingar t.d. hvað mörg blöð eru gefin út o.fl.
5.6
Tölvupóstur frá Ásahreppi, dagsettur 19. desember sl. Sveitarfélagið samþykkti að greiða kr. 280 á hvern íbúa sveitarfélagsins árið 2017.  Lagt fram til kynningar.
5.7
Tölvupóstur frá UMFÍ dagsettur 3. janúar sl., er varðar tilkynningar um val á íþróttamanni og íþróttakonu ársins hjá sambandsaðilum og félögum. Engilberti falið að senda upplýsingar til aðildafélaganna.
5.8
Bréf frá UMFÍ og ÍSÍ, ódagsett, er varðar könnun sem Rannsókn og greining vann fyrir ÍSÍ og UMFÍ um þátttöku ungmenna í íþróttastarfi.  Niðurstöður voru greindar niður á íþróttahéruð og með fylgja niðurstöður fyrir sambandssvæði HSK.  Niðurstöður á sambandssvæði HSK eru í takt við landsmeðaltal.
6.
Annað aðsent efni til kynningar
6.1

Úrslit héraðsmóta, sjá www.hsk.is.  

6.2

Áveitan og Hvatarblaðið.

6.3

Hvati, tímarit Íþróttasambands fatlaðra.

6.4

Litli-Bergþór, blað Umf. Biskupstungna.

6.5

Snæfell, blað UÍA.

6.6

Starfsskýrsla og ársreikningur Umf. Laugdæla.

6.7
Ársskýrsla og ársreikningur Golfkl. Geysis.

6.8
Ársreikningur Golfkl. Hellu.

6.9
Ársreikningur Umf. Hrunamanna.

6.10
Ársreikningur Golfkl. Úthlíðar.

6.11
Fundargerð aðalfundar UBH.

6.12
Ný lög Umf. Þjótanda.

6.13
Fréttatilkynning frá ÍSÍ vegna úthlutunar úr afrekssjóði ÍSÍ.

7.
Lottótekjur 2016

7.1
Metár var í lottóinu í fyrra, en heildartekjur HSK frá ÍSÍ og UMFÍ voru kr. 26.423.014.

8.
Aðalfundir félaga 2016

8.1
Enn eiga fjögur félög eftir að tilkynna um dagsetningu aðalfundar á síðasta ári.  Þá hefur eitt félag tilkynnt að ekki hafi verið haldinn aðalfundur í fyrra, en það stendur til að halda fund fljótlega.

8.2
Í vinnureglum HSK um skyldur félaga segir: “Fyrir 15. janúar ár hvert skal stjórn HSK senda þeim félögum aðvörun sem ekki héldu aðalfund árið árið.” Engilbert falið að senda þeim félögum sem ekki hafa tilkynnt um dagsetningu aðalfundar bréf með aðvörun um úrsögn ef þau sinna ekki reglunum.
9.
Hugsanleg útleiga á öðru af herbergjum HSK í Selinu – Þó nokkur umræða var um þennan lið,  Ákveðið var að kanna möguleika á útleigu á herberginu.  Engilberti falið að gera það.
10.
Héraðsþing í Hveragerði 11. mars 2017

10.1
Fulltrúafjöldi félaga og ráða.  Rætt var um hvort ætti að fækka fulltrúum.  Stjórnarmenn ræddu um að skoða það.  Í dag eiga 131 fulltrúi rétt á setu á HSK þingi.
10.2
Kjörnefnd. Formaður: Rut Stefánsdóttir, aðrir í nefndinni,  Lára Berglind Jónsdóttir, Bergur Guðmundsson, Gestur Einarsson og Jóhannes Óli Kjartansson.
10.3
Tilboð í prentun ársskýrslu. Rætt um að láta prenta 200 eintök, en 250 eintök hafa verið prentuð undanfarin ár.  Fá tilboð hjá Prentmet og Íafoldaprentsmiðju en þessi tveir aðilar hafa gefið upp ákveðið verð miðað við 250 eintök.  Ákveðið að fá ný tilboð vegna 200 eintaka í lit. Tekið verður hagstæðasta tilboði.
10.4
Sérverðlaun sem HSK veitir. Rætt var um þetta og komið með tillögur.
10.5
Heiðursviðurkenningar HSK. Rætt um þetta og komið með tillögur.
10.6
Dagskrá þingsins. Rætt um að hafa dagskrá með svipuðu sniði og árið 2016, það skipulag kom vel út og þinggestir ánægðir með fyrirkomulagið.
10.7
Tillögur og umræðupunktar.  Rætt um að breyta úthlutunarreglum á Verkefnasjóði að hafa úthlutun tvisvar sinnum á ári í stað eins.  Stórnarmenn velta upp tillögum eða umræðupunktum fyrir næsta stjórnarfund.
11.
Næsti fundur

11.1
Ákveða dagsetningu næsta stjórnarfundar. Mánudaginn 13. febrúar kl. 18 í Selinu.
12.
Fundur með fulltrúum Sveitarfélagsins Árborgar og aðildarfélaga í sveitarfélaginu.

Allst mættu 8 einstaklingar, Guðríður, formaður bauð gesti velkomna.  Engilbert byrjaði að fara yfir starfsemi HSK.  Spurningar og umræður spunnust út samhliða þess að Engilbert fór yfir starfsemina.
Rætt var um verkefni sýnum karakter en hægt er að sjá nánar um þetta á http://synumkarakter.is/
Rætt var um Erasmus styrki, margir möguleikar þar, Erasmus+ styrkir skiptast í þrjá flokka með ólíkar áherslur: 
1. Óformleg nám og þjálfun í æskulýðsstarfi

2. Samstarfsverkefni

3. Stefnumótun í æslulýðsstarfi.
Sjá nánar á http://www.euf.is/styrkir/
Einnig var rætt um landsmót og margt fleirra.  Fundurinn var góður í alla staði og góðar umræður.

Stjórnarfundi var slitið kl. 19:00 og fundi  með fulltrúum Árborgar og aðildarfélaganna var slitið kl. 20:00.
Anný Ingimarsdóttir, ritaði fundargerð
