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Fundargerð stjórnar HSK mánudaginn 27. febrúar 2017 kl. 18:30
Fundur haldinn í Selinu, Selfossi 

Mætt:  Guðríður Aadnegard,  Guðmundur Jónsson, Anný Ingimarsdóttir,  Baldur Gauti Baldursson, Rut Stefánsdóttir, Helgi S. Haraldsson og Engilbert Olgeirsson.  Gestur Einarsson og  Olga Bjarnadóttir, boðuðu forföll.
Dagskrá fundarins:
1.
Fundargerðir stjórnar HSK  
1.1
Fundargerð stjórnarfundar frá 13. febrúar 2017. Lögð fram og samþykkt.
2.
Fundargerðir til kynningar

2.1
Fundargerð framkvæmdanefndar Landsmóts 50+ 2017, haldinn 21. febrúar sl. Lögð fram til kynningar.
2.2
Fundargerð framkvæmdanefndar Unglingalandsmóts 2018, haldinn 21. febrúar sl. Lögð fram til kynningar.
3. 
Málefni milli stjórnarfunda (önnur en nefnd eru í öðrum dagskrárliðum)

3.1
Valnefnd um kjör á íþróttamanni HSK fundar 27. febrúar kl. 17:45.  Lagt fram til kynningar.
4.
Aðalfundir, þing, afmæli og ráðstefnur  ofl.

4.1
Boð á aðalfund Glímuráðs HSK sem haldinn verður í Selinu 1. mars. Fundurinn verður haldinn kl. 20:30. 
5.
Bréf til afgreiðslu og/eða kynningar

5.1
Tilkynning frá UMFÍ er varðar hópferð forsvarsmanna úr hreyfingunni á landsmót DGI í Álaborg í Danmörku dagana 28 júní - 3. júlí. Skráningar í ferðina eiga að berast fyrir 28. apríl.   Kostnaður er um kr.75.000 fyrir einstaklinginn.  Rætt var um að ef stjórnarmenn hafi áhuga eru þeir hvattir til að fara.  
5.2
Bréf frá ÍSÍ, dagsett 15. febrúar sl., er varðar framboð til framkvæmdastjórnar ÍSÍ.  Tilkynningar um framboð þurfa að berast til kjörnefndar ÍSÍ fyrir 14. apríl nk.  Lagt fram til kynningar.  Engilbert áframsendir þetta á aðildarfélögin.
5.3
Tölvupóstur frá ÍSÍ frá 20. febrúar sl., er varðar endurbætur á Felix. Nýr Felix fór í loftið 22. febrúar sl. Engilbert sendir upplýsingar til aðildarfélaganna.
5.4.
Bréf frá UMFÍ, nefndarálit, innganga íþróttabandalaga í UMFÍ.  Á 49.  samandsþingi UMFÍ sem haldið var 17. -18. október 2015 var samþykkt að hefja vinnu við undirbúning á inntöku íþróttabandalaga í Ungmennafélagi Íslands.  Stjórn UMFÍ var falið að undirbúa inntöku íþróttabandalaganna með því að skipa nefnd. Lagt fram til kynningar og ákveðið að kynna þetta og fá umræður á næsta HSK þingi.

5.5.
Bréf frá ÍSÍ dagsett 21. febrúar 2017 er varðar fulltrúafjölda á 73. Íþróttaþingi ÍSÍ 5.-6.  maí 2017.  HSK hefur rétt á að senda 7 fulltrúa á þingið.  Einhverjir stjórnarmenn verða fulltrúar, unnið verður frekar í að fullmanna þingið.
5.6. 
Að stjórna íþróttafélag,– ekkert mál?, rekstur, ábyrgð mannauður, bréf frá ÍSÍ um ráðstefnu sem haldin verður 24. mars 2017 kl.12:00-16:30 í Odda 101, Háskóla Íslands, Sturlugötu 3, Reykjavík.  Frítt er á ráðstefnuna, skráningarfrestur er til 23. mars nk. .  Lagt fram til kynningar, Engilbert sendir þetta til aðildarfélagnna og hvetur til þátttöku.

5.7
Bréf frá UMFÍ, Ungt fólk og lýðræði, UMFÍ stendur fyrir í níunda sinn fyrir ráðstefnunni Ungt fólk og lýðræði sem haldin verður 5.-7. apríl á Hótel Laugabakka í Miðfirði.  Yfirskrift ráðstefnunarinnar í ár er EKKI BARA FRAMTÍÐIN – UNGT FÓLK. LEIÐTOGAR NÚMÍMANS. Ráðstefnan er ætluð ungu fólki á aldrinum 16  - 25 ára.  Þátttökjugjald er 15.000 fyrir hvern einstakling, innifalið er ferðir, uppihald og ráðstefnugögn.  Skráningarfrstur til 17. mars nk. Lagt fram til kynningar, Engibert sendir þetta til aðildarfélaganna, ungmennaráðs HSK og ungmennaráða sveitarfélaganna.
 6.
Annað aðsent efni til kynningar
6.1

Úrslit héraðsmóta, sjá www.hsk.is.  

6.2
Ársreikningur Hestamannaf. Trausta.

6.3
Ársreikningur Selsins og fjárhagsáætlun 2017.

7.
Umsókn um Unglingalandsmót UMFÍ 2020


7.1
Tölvupóstur frá Sveitarfélaginu Árborg frá 16. febrúar sl., er varðar bókun bæjarráðs sveitarfélagins um Unglingalandsmót 2020.  Bæjarráð óskar eftir samstarfi við HSK um að  sækja um að halda 34. Unglingalandsmót UMFÍ 2020. Stjórn HSK fagnar þessu og  tekur jákvætt í erindið. 
8.
Reglugerð um blakmót HSK

8.1
Blaknefnd HSK hefur gert tillögu að breytingu á reglugerð um blakmót HSK.  Stjórn þarf að staðfesta.  Stjórn HSK staðfestir reglugerðina.
8.2
Hlutgengi keppenda á héraðsmótum HSK, sbr. 3. grein reglugerðar HSK um héraðsmót.  Framhald umræðna frá síðasta fundi..  Stjórn HSK hefur leitað til Þóris Haraldssonar lögfræðings varðandi  ákvæði  3. greinar  reglugerðarinnar. Hann leggur til að reglugerðinni verði breytt þannig að ákvæði um að nefndir og ráð skuli dæma leiki tapaða,  ef leikmenn eru taldir ólöglegir, verði fellt út úr greininni.  Ákveðið að stjórn leggi til breytingar á reglugerðinni á komandi héraðsþingi.
9.
Héraðsþing í Hveragerði 11. mars 2017

9.1
Fréttir frá kjörnefnd. – Nefndin er að störfum, rætt um hvort það sé nauðsynlegt að hafa allar þessar nefndir.  Aðalhlutverk nefnda er t.d. að halda héraðsmót.  Setja inn umræðupunkta á HSK þingi um nefndarskipan, mótahald og útbreiðslu. 
9.2
Undirbúningur héraðsþings. Er í góðum farvegi,  stjórnarmenn og aðrir félagsmenn hafa verið að lesa yfir ársskýrsluna.  
9.3
Verkefni stjórnarmanna á þinginu.  Rætt um þetta og verkefnum skipt á milli stjórnarmanna.
9.4
Sérverðlaun sem HSK veitir. Tillaga  um að Golfklúbbur Selfoss hljóti unglingabikar HSK.  Stjórnin samþykkir þessar tilnefningar.
9.5
Dagskrá þingsins. Búið að bæta við kynningu frá Evrópu unga fólksins.  Anna Möller kemur og kynnir þetta.
9.6
Tillögur stjórnar og umræðupunktar.  Farið yfir þessa þætti
9.7
Ein tillaga hefur borist frá Umf. Þjótanda.

10.
Næsti fundur

10.1
Ákveða dagsetningu næsta stjórnarfundar.  Ekki var tekin ákvörðun um næsta stjórnarfund.
Fundi slitið kl. 20:50,
Anný Ingimarsdóttir, ritaði fundargerð.
