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Fundargerð stjórnar HSK mánudaginn 27. mars 2017 kl. 18:00
Fundur haldinn í Selinu, Selfossi 

Mætt:  Guðríður Aadnegard,  Guðmundur Jónasson, Anný Ingimarsdóttir,  Baldur Gauti Tryggvason, Helgi S. Haraldsson, Olga Bjarnadóttir, Gestur Einarsson og Engilbert Olgeirsson.  Gísli Brynjarsson  boðaði forföll.
Formaður bauð fundarmenn velkomna og setti fundinn.
Dagskrá fundarins:

1. Fundargerðir stjórnar HSK  

1.1
Fundargerð stjórnarfundar frá 27. febrúar sl. Lögð fram og samþykkt.
2.
Fundargerðir til kynningar

2.1
Fundargerð aðalfundar Selsins frá 13. febrúar 2017.  Lögð fram til kynningar.
2.2
Fundargerð valnefndar vegna kjörs íþróttamanns HSK frá 27. febrúar 2017. Lögð fram til kynningar.
2.3
Fundargerð 7. fundar Landsmótsnefndar 50+ í Hveragerði 2017 frá 22. mars 2017. Lögð fram til kynningar.
3. 
Málefni milli stjórnarfunda (önnur en nefnd eru í öðrum dagskrárliðum)

3.1
Aðalfundur Glímuráðs HSK var haldinn 1. mars sl. Engilbert mætti á þann fund.  Ársreikningur lagður fram, fjárhagur í góðu lagi.   
3.2
Kynningarfundur vinnuhóps um endurskoðun á reglum afrekssjóðs ÍSÍ 7. mars.  Vinnufundur með fulltrúum sambandsaðila ÍSÍ var haldinn 18. mars.  Annar vinnufundur verður 29. mars og HSK er boðið að senda þrjá fulltrúa. Guðríður Aadngard, Olga Bjarndóttir og Helgi Haraldsson munu mæta fyrir hönd HSK.
3.3
Þrjú felixnámskeið voru haldin á sambandssvæðinu 13. - 16. mars sl. Samtals mættu 38 einstaklingar á námskeiðin frá 26 aðildarfélögum. Umræða var um námskeiðin, heyrst hefur að aðilar sem eru að nota kerfið séu misánægðir með það og telja jafnvel að það sé ekki nægjanlega gott.  Ákveðið var að fá álit nokkurra þátttakanda á námskeiðinu um það hvernig þeir sjá kerfið virka.  
3.4
Ráðstefnan Að stjórna íþróttafélagi – ekkert mál?  24. mars 2017.  Nokkrir stjórnarmenn mættu, ágæt  ráðstefna margt gott sem kom fram. Rætt um að íþróttahreyfingin þyrfti að hafa svona ráðstefnur og aðra fræðslu aðgegnilega á netinu.
3.5
Þing Íþróttasambands fatlaðra 25. mars.  HSK átti rétt á að senda sex fulltrúa og fullmannað þinglið er á kjörbréfi. HSK sendi sex fulltrúa.
3.6
HSK fékk boð um að senda einn fulltrúa á þing SSÍ 24. – 25. mars 2017. Magnús Tryggvason var fulltrúi HSK.  
4.
Aðalfundir, þing, afmæli og ráðstefnur  ofl.

4.1
Boð á aðalfund frjálsíþróttaráðs HSK í Selinu 28. mars nk. 
4.2
Boð á þing Körfuknattleikssambands Íslands 22. apríl nk. 
4.3
Boð á 60. ársþing Handknattleikssambands Íslands 22. apríl nk. HSK á rétt á að senda einn fulltrúa.

5.
Bréf til afgreiðslu og/eða kynningar

5.1
Tölvupóstur frá Braga Bjarnasyni, menningar- og frístundafulltrúa Árborgar, er varðar ósk um undirbúningsfund vegna umsóknar um ULM 2020.  Fundurinn haldinn 27. mars kl. 17:00 og mættu fulltrúar frá sveitafélaginu, HSK og ungmennaráði sveitarfélagsins á fundinn. Góður fundur og rætt um að fá ungmennaráð sveitarfélagsins til að kanna hug unga fólksins, m.a. í hverju á að keppa sem og afþreyingu.  Stjórn HSK  mun óska eftir því við UMFÍ að aðilar frá þeim fari í heimsókn á þá staði sem óska eftir að halda mót og skoði aðstæður á mótsstað áður en mótsstaður er valinn.  
6.

Annað aðsent efni til kynningar

6.1

Úrslit héraðsmóta, sjá www.hsk.is.  

6.2

Áveitan og Hvatarblaðið.

6.3

Ársreikningur Hestamannafélagsins Geysis.

6.4

Ársskýrsla Íþr.f. Garps.

6.5
Tilkynning frá Evrópu unga fólksins. Evrópsk ungmennavika verður haldin um alla Evrópu 1. – 7. maí. 
6.6
Auglýsing frá Fræðslu- og verkefnasjóði UMFÍ.  Sækja þarf um styrk fyrir 1. apríl nk. 
7.
Héraðsþing HSK 11. mars 2017

7.1
Þinggerð.  Er tilbúin og lögð fram til kynningar. 

7.2
Endurmat þingsins. Farið yfir punka um þingið og hvernig það gekk og hvað má betur fara fyrir næsta þing að ári.

7.3
Mæting þingfulltrúa, yfirlit vegna lottógreiðslna. 102 fulltrúar sátu þingið og 6 varamenn.  Þá voru samtals 13 manns á þinginu, sem voru ekki aðal- eða varamenn, samtals mættu því 121 á þingið.

7.4
Tillögur sem samþykktar voru á þinginu. Fara yfir tillögurnar og ákveða hvert þær verða sendar.  Framkvæmdastjóra falið að senda tillögurnar út til þeirra aðila er málið varðar og efni þeirra er beint til.
7.5
Fréttatilkynning frá HSK vegna ályktunar gegn áfengisfrumvarpi var send til fjölmiðla og þingmanna.

7.6
Afhending ársskýrslu á biðstofur og fleiri staði. Eins og undanfarin ár verður árskýrslunni dreift til kynningar.
7.7
Annað sem stjórnarmenn vilja koma á framfæri vegna þingsins?  Rætt var um hvar næsta þing verður haldið.  Umræða um að breyta verlaunaafheningu.  Ekki teknar neinar ákvarðanir um þetta.
8.
Skipað í nefndir 2017
8.1
Framkvæmdastjórn. Undanfarin ár hafa formaður, gjaldkeri og ritari skipað framkvæmdastjórn.  Stjórnin samþykkti að halda því skipulagi áfram. Framkvæmdastjórn HSK 2017 skipi Guðríður Aadnegard, Guðmundur Jónasson og Anný Ingimarsdóttir.
8.2
Valnefnd vegna kjörs á Íþróttamanni HSK.  (Hefur verið fimm manna nefnd) Stjórn samþykkir að Guðríður Aadnegard, Ólafur Örn Oddsson, Þórir Haraldsson, Ragnar Sigurðsson, Gestur Einarsson verði í nefndinni.  Varamenn Anný Ingimarsdóttir og Olga Bjarnadóttir.
8.3
Unglingalandsmótsnefnd HSK vegna þátttöku á ULM 2017 (var fimm manna nefnd í fyrra) Stjórnin samþykkir að Guðmundur Jónasson, Kristín Sigfúsdóttir, Guðrún Tryggvadóttir, María Ólafsdóttir, Gunnhildur Hinriksdóttir og til vara Hafdís Hafsteinsdóttir skipi unglingalandsmótsnefnd HSK.
8.4
Ungmennaráð HSK 2017. Stjórn samþykkir að óska eftir að Karen Óskarsdóttir, verði áfram formaður. Aðrir í ráðinu verði Jana Lind Ellertsdóttir Íþrf. Garpi, Axel Örn Sæmundsson, UMF. Þór, Eva Þórisdóttir UMF. Selfoss og Daði Geir Samúelsson UMF. Hrunamanna.
8.5
Fulltrúi HSK í stjórn Selsins og varamaður. Stjórnin samþykkir að Árni Þorgilsson verði aðlamaður og Bergur Guðmundsson varamaður.
8.6
Stjórn Verkefnasjóðs HSK. Samkvæmt 4. grein reglugerðar um Verkefnasjóð HSK skipa formaður, ritari og gjaldkeri HSK stjórn sjóðsins.  Samþykkt að sú skipan verði áfram.
8.7
Fleiri nefndir? Ekki talið þörf á að stofna fleirri nefndir að svo stöddu.
9.
Þing ÍSÍ 5. - 6. maí 2017

9.1
Gengið var frá þingliði HSK á héraðsþinginu.  Ákveða þarf varafulltrúa, við hverja á að tala við? Tillaga um að Örn Guðnasson, Gissur Jónsson, Markús Ívarsson, Guðmunda Ólafsdóttir,  Hallgrímur Óskarsson, Hólmfríður Fjóla Smárdóttir og Anný Ingimarsdóttir  verði varamenn.
9.2
Tillögur frá HSK?  Ef stjórnarmenn hafa einhverjar tillögur sem á að leggja fram á ÍSÍ þingið þurfa þær að koma á næsta stjórnarfund. 
10.
Samstarfssamningur Unglingalandsmóts UMFÍ í Þorlákshöfn 2018

10.1
Drög að samningi.  Eru stjórnarmenn með athugsemdir? Staðfesting stjórnar. Stjórn gerir ekki athugasemdir við samningir og staðfestir hann. 
10.2
Stefnt að undirskrift samnings á Vorfundi UMFÍ á Hvolsvelli 20. maí nk. 
11.
Yfirlit um heiðursviðurkenningar  

11.1
Lagt fram uppfært yfirlit um heiðursviðurkenningar til einstaklinga innan HSK. Umræður voru um að það mætti veita heiðursviðurkenningar á öðrum vettvangi en bara á HSK þingi t.d. ef það væri afmæli eða eitthvað annað. 
12.2
Tillögur um heiðursviðurkenningar HSK á komandi misserum? Lagt til að veita Ingvar Garðarssyni silfurmerki fyrir störf  sín í frjálsíþróttaráði.
12.
Fjölskyldan á fjallið

Tilnefna HSK fjöllin. Eru stjórnarmenn með tillögur?  Tillaga er um Fossöldu á Gnúpverjaafrétti og Hellisfjall á Landmannaafrétti.
13.
Leikjanámskeið HSK 2017 – Samþykkt er að hækka leikjanámskeið og mun námskeiðið kosta 145.000 í stað 120.000.  

14.
Næsti stjórnarfundur – 8. maí kl. 18:00.
Anný Ingimarsdóttir ritaði fundargerð.
