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Fundargerð stjórnar HSK mánudaginn  27. ágúst 2019 kl. 17:00
Fundur haldinn í Selinu á Selfossi

Mætt:  Guðríður Aadnegard,   Guðmundur Jónasson, Helgi S. Haraldsson, Anný Ingimarsóttir, Baldur Gauti Tryggvason, Olga Bjarnadóttir og Engilbert Olgeirsson.
Jón Þröstur Jóhannesson og Gestur Einarsson boðuðu forföll.
Formaður bauð fundarmenn velkomna og setti fundinn. 
Dagskrá fundarins:

1. Fundargerðir stjórnar HSK  

1.1
Fundargerð stjórnarfundar frá 7. maí sl. – Lögð fram og samþykkt
2.
Fundargerðir til kynningar – Ekki lágu neinar fundargerðir fyrir undir þessum lið.
3. 
Málefni milli stjórnarfunda (önnur en nefnd eru í öðrum dagskrárliðum)
3.1
HSK sótti um að halda Landsmót 50+ árið 2021 á Hellu, en umsóknarfrestur var til 1. júní sl. Umsókn var send eftir að erindi barst frá Rangárþingi ytra, en áhugi er á Hellu að fá mótið á staðinn.  UMFÍ hefur ekki tekið ákvörðun um mótsstað.
3.2
Búið er að greiða út tvær lottógreiðslur af fjórum til aðildarfélaga. Fjögur félög fengu ekki lottó við 1. úthlutun og eitt félag uppfyllti ekki skilyrðin við aðra úthlutun. – Stefnir í nýtt met í lottóúthlutun þetta árið.
3.3
Það voru 17 keppendur af sambandssvæði HSK sem tóku þátt í Landsmóti UMFÍ 50+ á Neskaupstað 27. – 30. júní sl.  
Það voru 190 keppendur af sambandssvæði HSK sem tóku þátt í Unglingalandsmóti UMFÍ á Höfn um verslunarmannahelgina.  

4.
Aðalfundir, þing, afmæli og ráðstefnur  ofl.
5.
Bréf til afgreiðslu og/eða kynningar
5.1
Bréf frá Mennta- og menningarmálaráðuneytinu, dagsett 2. maí sl., er varðar stefnumótun í íþróttamálum 2019 – 2030. – Lagt fram til kynningar.
5.2
Tölvupóstur frá ÍSÍ sem barst 16. maí sl., er varðar ljósmyndir frá sambandsaðilum – Er hugsunin með þessum ljósmyndum að nota það í bæklinga og auglýsingar.  Framkvæmdastjóra falið að tala við Guðmund Karl Sigurdórsson og kanna hvað hann á í sínum fórum.  Stjórnarmenn ræddu um ný persónuverndarlög í þessu sambandi, allir þurfa að vera meðvitaðir um þau. 
5.3
Tölvupóstur frá Sveitarfélaginu Árborg sem barst 17. maí sl., er varðar tillögur frá héraðsþingi HSK. – Bæjarráð þakkar fyrir ársskýrsluna. Stefna sveitarfélagsins er að halda áfram að styðja og styrkja íþrótta- og æskulýðsstarf í sveitarfélaginu og á vettvangi HSK.
5.4
Bréf frá ÍSÍ, dagsett 3. júlí sl., er varðar samþykktir 74. Íþróttaþings ÍSÍ. – Lagt fram til kynningar.
5.5
Tölvupóstur frá ÍSÍ sem barst 1. ágúst sl., er varðar könnun sem félögin þurfa að skila varðandi hvernig gekk að skila Felixskýrslu í ár. – Framkvæmdarstjóri mun senda bréf á félögin og hvetja þau til að taka þátt í könnuninni.
5.6
Tölvupóstur frá Guðmundi K. Sæmundssyni sem barst 17. maí sl. Hann býður til kaups bækur um siðfræði í íþróttum. Hann býðst einnig til að halda fræðslufundi um málefnið. – Lagt fram til kynningar.
5.7. 
Tölvupóstur frá  ÍSÍ dagsett 22. ágúst sl. Kynning á íþróttaviku Evrópu sem haldin verur 23.-30. september nk. í yfir 30 Evrópulöndum. – Lagt fram til kynningar og þetta kynnt aðildarfélögum.
6.
Annað aðsent efni til kynningar
6.1

Úrslit héraðsmóta, sjá www.hsk.is.  

6.2

Áveitan og Hvatarblaðið.

6.3
Ársreikningur Umf. Heklu

6.4
Fundargerð aðalfundar Umf. Þórs

6.5
Kynning á Verkefninu Göngum í skólann, sem hefst 4. september nk.

6.6
Dagana 3. og 4. október bjóða ÍSÍ og UMFÍ upp á vinnustofu sem stýrt verður af André Lachance frá Sport for Life Canada. Vinnustofan ber heitið Meaningful Competition sem í lauslegri þýðingu gæti verið Keppni með tilgang og lítur að keppni hjá börnum og ungmennum.
7.
Starfsskýrslur félaga

Hestamannafélagið Háfeti og Karatefélag Suðurlands voru sett í keppnisbann 5. júní sl. Háfeti skilaði Felixskýrslu 23. júlí og ÍSÍ aflétti þá keppnisbanni. Karatefélagið hefur ekki skilað og er því enn í keppnisbanni. – Stjórn HSK samþykkir að Karatefélagi Suðurlands verði sent bréf með aðvörun um að ef það sendi ekki inn Felixskýrslu og greiði skuld við HSK þá verði félaginu vísað úr HSK.
8.
Úthlutun Verkefnasjóðs HSK

8.1
Fyrri úthlutun sjóðsins kynnt. Í ljósi góðrar fjárhagsstöðu Verkefnasjóðs ákvað sjóðsstjórn að hækka viðmiðunartölur í nokkrum þáttum frá síðasta ári. Landsliðsval hækkar úr 40.000 í 50.000 kr., afreksstyrkur hækkar úr 120.000 í 150.000 og menntun þjálfara erlendis hækkar úr 30.000 í 40.000. - Lagt fram til kynningar.
8.2
Þá ákvað sjóðsstjórn að veita Handknattleiksdeild Umf. Selfoss 400.000 kr. styrk vegna Íslandsmeistaratitils karla í handknattleik 22. maí sl. Knattspyrnudeild Umf. Selfoss fékk svo sömu upphæð frá sjóðnum 17. ágúst sl. vegna bikarmeistaratitils kvenna í knattspyrnu. Íþróttamaður og íþróttakona fengu úthlutað sitthvorum 50.000 við tilnefninguna.  Rætt var um hvort ætti að hækka þessa upphæð til íþróttakonu/karls.  Stjórn HSK vísar því til sjóðsstjórnar að skoða þessi mál.
9.
Þing UMFÍ 12. - 13 október

9.1
Þing UMFÍ verður haldið á Laugabakka í Miðfirði helgina 11. – 13. október 2019. – HSK á rétt á að senda 18 fulltrúa.
9.2
Fulltrúar HSK – Rætt um hverjir geta komist af stjórnarmönnumog stungið upp á fleirum sem kæmu til greina. Mun framkvæmdastjóri byrja að ræða við einstaklinga sem stjórn stakk upp á og kanna aðstæður hjá þeim að fara á þingið.
9.3
Tillögur frá HSK – þarf að skila inn tillögum til UMFÍ fyrir 23. september nk. Rætt um tillögur en ekki neitt ákveðið.  Fundarmenn munu senda tillögur á milli sín í tölvupósti.
10.
Formannafundur HSK


Ákveða hvort og þá hvar og hvenær eigi að halda hann – Ákveðið var að fresta þessum lið til næsta fundar.
11.
Unglingalandsmót á Selfossi 2020

11.1
Fundargerð 3. fundar framkvæmdanefndar ULM á Selfossi, haldinn 7. maí 2019 – Lögð fram til kynningar.
11.2
Fundargerð 4. fundar framkvæmdanefndar ULM á Selfossi, haldinn á Höfn 4. ágúst 2019 – Lögð fram til kynningar.
11.3
Samstarfssamningur vegna mótshaldsins milli UMFÍ, HSK og Árborgar. Stjórn HSK þarf að staðfesta samninginn, en til stendur að skrifa undir á haustdögum. – Framkvæmdastjóri upplýsti að væntanlegur er viðauki við samstarfssamninginn frá UMFÍ sem snýr að starfsmannahaldi.
11.4
Kynningarmál.  Keyptir voru 210 bolir sem þátttakendur HSK á mótinu á Höfn fengu endurgjaldslaust. Á bolnum stóð Sjáumst á Selfossi 2020. – Lagt fram til kynningar, í máli framkvæmdarstjóra kom fram að UMFÍ tók þátt í ½ kostnaði á móti HSK.
12.
Næsti stjórnarfundur – 8. október 2019
Fundi litið kl. 18:35
Anný Ingimardóttir ritaði fundargerð.
