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Fundargerð stjórnar HSK mánudaginn  5. apríl 2019 kl. 17:00
Fundur haldinn í Selinu á Selfossi

Mætt:  Guðríður Aadnegard,   Helgi S. Haraldsson, Anný Ingimarsdóttir, Baldur Gauti Tryggvason, Olga Bjarnadóttir og Engilbert Olgeirsson.
Jón Þröstur Jóhannesson, Guðmundur Jónasson, og Gestur Einarsson boðuðu forföll.
Formaður bauð fundarmenn velkomna og setti fundinn. 
Dagskrá fundarins:

1. Fundargerðir stjórnar HSK  

1.1
Fundargerð stjórnarfundar frá 12. febrúar sl. Lögð fram og samþykkt.
2.
Fundargerðir til kynningar

2.1
Fundargerð valnefndar vegna kjörs íþróttamanns HSK frá 25. febrúar 2019. Lögð fram til kynningar.
2.2
Fundargerð sögu- og minjanefndar frá 24. febrúar 2018. Lögð fram til kynningar.
2.3
Fundargerð 2. fundar framkvæmdanefndar ULM á Selfossi 2020 frá 5. febrúar 2019.  Framkvæmdastjóra falið að fá drög að samningi  sem gerður er á milli  UMFÍ, Sveitarfélagsins Árborgar og HSK.
3. 
Málefni milli stjórnarfunda (önnur en nefnd eru í öðrum dagskrárliðum)

3.1
Nokkru fyrir þing var samkomulagi við Arion banka framlengt óbreytt um eitt ár. Auk þess gaf bankinn farandgripi fyrir íþróttakarl og íþróttakonu HSK, sem veittir voru í fyrsta sinn á héraðsþinginu á dögunum.  Stjórn HSK vill koma á framfæri þakklæti til Arion banka fyrir stuðninginn.
3.2
ÍSÍ hefur vikulega minnt á skil á Felixskýrslum og sent stöðu skila hjá öllum íþróttahéruðum. Félögin hafa fengið þessar upplýsingar með upplýsingum um hvaða félög hafi skilað innan HSK.  Í dag hafa 20 af 57 félögum skilað.  
3.3
Ferðasjóður íþróttafélaga hefur úthlutað úr sjóðnum vegna ferða 2018.  17 aðildarfélög HSK fengu styrk úr sjóðnum, samtals kr. 3.853.454.  Stjórn HSK hvetur aðildarfélögin til að sækja um í sjóðinn.
3.4
Fulltrúum HSK var boðið að mæta við undirskrift samnings milli UMFÍ og Bláskógabyggðar 7. mars sl. Þar var skrifað undir samning vegna ungmenna- og tómstundbúða UMFÍ, sem flytjast munu á Laugarvatn í haust. Guðríður, Engilbert og Guðmundur Kr. heiðursformaður mættu.
3.5
HSK fékk boð um að senda fulltrúa á málþing um Afreksstefnu ÍSÍ 13. mars sl.  Olga Bjarnadóttir fór á málþingið. 
4.
Aðalfundir, þing, afmæli og ráðstefnur  ofl.

4.1
Boð á ársþing Blaksambands Íslands 29. mars 2019.  Jason Ívarsson Umf. Þjótanda sem hefur verið formaður undanfarin ár gaf ekki kost á sér til endurkjörs.  
4.2
Boð á aðalfund Umf. Selfoss 4. apríl kl. 20:00. Mun Helgi S. Haraldsson varaformaður HSK bera kveðju stjórnar HSK inn á fundinn.
4.3
Boð á ársþing Handknattleikssambands Íslands 6. apríl nk. HSK á rétt á að senda einn fulltrúa. Selfoss á svo rétt á að senda þrjá, Umf. Eyrarbakka einn og Mílan einn.  
4.4
Boð á ungmennaráðstefnuna Ungt fólk og lýðræði í Borgarnesi 10. – 12. apríl.  Tveir fulltrúar úr ungmennaráði HSK fara sem fulltrúar HSK á ráðstefnuna. 
4.5
Boð á ársþing Skotíþróttasambands Íslands 13. apríl nk. HSK á rétt á að senda fimm fulltrúa. Skotíþróttafélag Suðurlands og Skotfélagið Skyttur hafa verið beðin um að manna þingið.

4.6
Boð á ársþing Íþróttasambands fatlaðra 18. maí nk. HSK á rétt á að senda sex fulltrúa og hefur verið leitað til íþróttanefndar fatlaðra, Suðra og Gnýs að manna þingið.

5.
Bréf til afgreiðslu og/eða kynningar

5.1
Bréf frá ÍSÍ, dagsett 25. febrúar sl., er varðar skil á starfsskýrslum fyrir 15. apríl nk. Stjórn HSK samþykkir að útbúa tillögu vegna skila á starfsskýrslum í gegnum Felix.  Aðildarfélögum finnst þetta þungt í vöfum, ekki virðist vera samtenging á milli kerfa heldur þarf að handskrá inn sem er tvíverknaður.  Mikilvægt að Felix verði í því formi að það sé nothæft annars þarf að skoða önnur kerfi sem eru í gangi og var nefnt t.d. Nora kerfið sem mörg félög eru með.  Rætt um hvort þeir  sem nota Felix séu að nota það eingöngu þegar skila á starfsskýrslu eða eru þau að nota þetta jafnt og þétt yfir árið. Framkvæmdastjóra er falið að kalla eftir upplýsingum frá aðildarfélögunum hvort þau séu að nota þetta kerfi á öðrum tíma heldur en í starfsskýrslum og kanna hvaða kerfi þau eru þá að nota, ef ekki Felix.
5.2
Bréf frá UMFÍ vegna hópferðar starfsfólks ungmennafélagshreyfingarinnar til Danmerkur 23. – 26. maí.  Enginn hefur boðið sig fram fyrir hönd HSK að fara í þessa ferð.  Rætt um að þetta sé stuttur fyrirvari hjá UMFÍ vegna þessarar ferðar.
5.3
Bréf frá Getraunum, dagsett 14. mars sl., er varðar greiðslur til héraðssambanda. HSK fær 824.600 kr. sem er talsvert hærri upphæð en undanfarin ár.

5.4
Bréf frá ÍSÍ, dagsett 18. mars sl. Með fylgir veggspjald um verkefni almenningsíþróttasviðs ÍSÍ árið 2019. Lagt fram til kynningar.
5.5
Bréf frá ÍSÍ, tölvupóstur dagsettur 3. apríl sl. um hegðunarviðmið og siðareglur.  Framkvæmdastjóri mun senda þetta áfram til aðildarfélaganna.

6.

Annað aðsent efni til kynningar

6.1

Úrslit héraðsmóta, sjá www.hsk.is.  

6.2

Áveitan og Hvatarblaðið.

6.3

Ársskýrsla Umf. Þjótanda.

6.4

Ársskýrsla frá Skotíþróttafélaginu Skyttur.

6.5

Ársreikningur og  fundargerð aðalfundar Körfuknattleiksf. Selfoss.

6.6

Ársreikningur og  fundargerð aðalfundar Lyftingafélagsins Hengils.

6.7

Ársreikningur  Golfkl. Ásatúns.

6.8

Ársreikningur Torfæruklúbbs Suðurlands.

6.9
Þinggerð ársþings KSÍ frá 9. febrúar sl.

7.
Málefni Selsins

7.1
Fundargerð aðalfundar frá 5. febrúar sl. Lögð fram til kynningar.
7.2
Ársreikningur 2018 og fjárhagsáætlun 2019 Lagðir fram til kynningar.
8.
Aðalfundur glímuráðs HSK 4. mars 2019
8.1
Fundargerð aðalfundar Lögð fram til kynningar
8.2
Ársreikningur 2018 og fjárhagsáætlun 2019 Lagðir fram til kynningar.
9.
Aðalfundur frjálsíþróttaráðs HSK 26. mars 2019
9.1
Fundargerð aðalfundar  Lögð fram til kynningar
9.2
Ársreikningur 2018 og fjárhagsáætlun 2019 Lagðir fram til kynningar.
10.
Héraðsþing HSK 14. mars 2019

11.1
Ársskýrsla. 
12.2
Þinggerð.   

10.3
Endurmat þingsins. Farið yfir punkta sem framkvæmdastjóri hafði ritað eftir þingið.  M.a. var rætt um að það mætti byrja jafnvel fyrr heldur en gert var.  Margir þingfulltrúar voru komnir klukkutíma áður en þingið hófst.  Rætt var um þetta fyrirkomulag, þ.e. að hafa þingið seinnipart dags í miðri viku. Góður kostur og allir stjórnarmenn sammála að halda þessu fyrirkomulagi áfram. 
10.4
Mæting þingfulltrúa, yfirlit vegna lottógreiðslna. 101 fulltrúi sat þingið og 3 varamenn.  Þá voru samtals 11 manns á þinginu, sem voru ekki aðal- eða varamenn, samtals mættu því 115 á þingið. Lagt fram til kynningar.
10.5
Tillögur sem samþykktar voru á þinginu. Fara yfir tillögurnar. Framkvæmdastjóra falið að senda tillögur á réttbæra aðila.  Sérstaklega var rætt um tillögu nr. 12 sem samþykkt var en það var að útbúa íslenska málstefnu innan HSK.  Framkvæmdastjóra, formanni og varaformanni falið að útfæra tillöguna.  
10.6
Afhending ársskýrslu á biðstofur og fleiri staði. Samþykkt að dreifa henni sem víðast í þéttbýliskjarna innan sambandssvæðisins.
10.7
Annað sem stjórnarmenn vilja koma á framfæri vegna þingsins?  Allir stjórnarmenn ánægðir með þetta fyrirkomulag og sama var að heyra á þingfulltrúum sem mættir voru á þingið.  
11.
Skipað í nefndir 2019
11.1
Framkvæmdastjórn. Undanfarin ár hafa formaður, gjaldkeri og ritari skipað framkvæmdastjórn.  Stjórnin samþykkti að halda því skipulagi áfram. Framkvæmdastjórn HSK 2019 er Guðríður Aadnegard, Guðmundur Jónasson og Anný Ingimarsdóttir.

11.2
Valnefnd vegna kjörs á Íþróttamanni HSK.  (Hefur verið fimm manna nefnd). Framkvæmdarstjóra falið að ræða við þá aðila sem voru í nefndinni á síðasta ári, en það voru: Guðríður Aadnegard, Ólafur Örn Oddsson, Þórir Haraldsson, Ragnar Sigurðsson og Gestur Einarsson.  Varamenn Anný Ingimarsdóttir, Olga Bjarnadóttir og kanna hug þeirra til áframhaldandi setu.  Þá var samþykkt að bæta við einum varamanni og var Baldur Tryggvasson tilnefndur.
11.3
Unglingalandsmótsnefnd HSK vegna þátttöku á ULM 2019 (var fimm manna nefnd í fyrra). Framkvæmdastjóri er falið að ræða við aðila sem voru í nefndinni á síðasta ári, en það voru:  Guðmundur Jónasson, Kristín Sigfúsdóttir, Guðrún Tryggvadóttir, María Ólafsdóttir, Hafdís Hafsteinsdóttir, og kanna hug þeirra til áframhaldandi setur.  
11.4
Ungmennaráð HSK. Rætt um hvort væri þörf á þessu innan HSK þar sem flest sveitarfélög eru komin með ungmennaráð.   Framkvæmdastjóri kannar hug þeirra sem hafa verið í ungmennaráðinu og hvað þau sjá fyrir sér með ráðið í framtíðinni.  Rætt um að stjórnin myndi fela þeim ákveðin verkefni til að byrja með.
11.5
Fulltrúi HSK í stjórn Selsins og varamaður. Framkvæmdastjóra er falið að tala við Árna Þorgilsson sem aðalmann og Berg Guðmundsson til vara.
11.6
Stjórn Verkefnasjóðs HSK. Samkvæmt 4. grein reglugerðar um Verkefnasjóð HSK skipa formaður, ritari og gjaldkeri HSK stjórn sjóðsins.  Stjórn HSK samþykkir að sú skipan verði áfram.

11.7
Fleiri nefndir? Rætt um fastanefndir innan HSK. Eiga þær allar að vera eða á að breyta skipulagi þeirra.  Ákveðið að fara yfir hverja nefnd fyrir sig og hlutverk þeirra á næsta fundi.
12.
Yfirlit um heiðursviðurkenningar  

12.1
Lagt fram uppfært yfirlit um heiðursviðurkenningar til einstaklinga innan HSK. 
12.2
Tillögur um heiðursviðurkenningar HSK á komandi misserum og næsta héraðsþingi? Nokkuð rætt um þennan lið en ekki neinar tillögur sem ritaðar verða hér.
13.
Þing ÍSÍ 3.- 4.  maí nk.

13.1
Þingboð, kjörbréf og framboð til framkvæmdastjórnar.  Kosið var um aðalmenn á HSK þinginu sem fram fór 14. mars sl. Aðalmenn eru:  Guðríður Aadnegard, Helgi S. Haraldsson, Guðmundur Jónasson, Anný Ingimarsdóttir, Olga Bjarnadóttir og Engilbert Olgeirsson.  Stjórn HSK leggur til að til að varamenn verði:  Gissur Jónsson, Guðmunda Ólafsdóttir, Jana Lind Ellertsdóttir, Hallgrímur Óskarson, Jóhanna Hjartardóttir og Baldur Gauti Tryggvason.
13.2
Tillögur frá HSK? Stjórn HSK samþykkir að senda inn tillögu um að viku fyrir framboðsfrest til framkvæmdarstjórnar verði gefið út hvort sitjandi stjórnarmenn ætli að halda áfram.  Framkvæmdastjóra og varaformanni HSK er falið að semja tillöguna og koma henni til ÍSÍ.
14.
Kvikmyndasafn HSK, viðtöl ofl.

Marteinn Sigurgeirsson hefur afhent HSK kvikmyndir á USB lykli. Um er að ræða kvikmyndir frá Landsmótinu á Laugarvatni 1965 og á Selfossi 1978. Að stærstum hluta eru þetta óklipptar frumtökur með viðtölum sem tekin voru í tengslum við gerð heimildarmyndar um landsmót á sambandssvæðinu. Samtals eru þetta 335 mín.  Stjórn HSK færir Marteini bestu þakkir fyrir hans vinnu vegna þessa verkefnis. Framkvæmdastjóra er falið að koma formlegri kveðju til hans.
15.
Næsti stjórnarfundur – þriðjudaginn 7. maí kl.16:30.


Fundi slitið.

Anný Ingimarsdóttir ritaði fundargerð.
